WHCTPYKLMUA NO YCTaHOBKE 3alLLUThbI

1. AeMOHTHpOBaTb LUTATHbIA MAACTUKOBbIW MbIABHUK.

2. YcTaHOBWUTb KpenéXHble KpOoHWTerWHbl 1 K AOHXepoHaMm aBTo
(NnpeABapuTeAbHO YAAAMB NNACTUKOBbIE 3arAyLLIKK) NP NOMOLLLA
KpenéxHblx naaHok 2 v raek M10.

3. 3an0XuTb KpenéxHble NAaHKW 3 B OTBEPCTUA CUAOBOIO
noapaMHUKa NpeABapuTeAbHO BKPYTUB B HUX BoATbl M8x30 Ha
HECKOAbKO 060POTOB.

4. Pa3meTuTb LUTATHbIA NbIAbHUK U Bbipe3aTb OTBEPCTHA ANA
KPeneéXHbIX KPOHLITEAHOB 1, yCTAHOBUTb MbIAbHUK Ha MecTo.

5. YcTaHOBUTb 3aLUMTY OAEB 3aAHIOH YacTb 3aLUUThl NazamMu Ha
paHee yctaHoBAeHHble BboaTbl M8Xx30, a nepeAHHO YacTb
3aKpenuTb K KpoHLluTerHam 1 6oaramun M10x30.

6. Bce TOUuKM KperAeHWUA 3aTAHYTb.

ALF1138st

loa Bbinycka: 2018 -2021
loa Bbinycka: 2018 -2022
3awuTta kaptepa un KNI

06beém ABC: all
06Bém ABC:2.2D

Hyundai Santa Fe
Kia Sorento Prime

KOMMNAEKTYIoLue KoA-BO
boatbl M8x30(35) 2 Wr.
boatbl M10x30(35) 2 Wr.
larka M10 2 Wr.
LLlanba 8 2 LWT.
llanba 10 4 wr.
KpenéxHasa naaHka 2 ‘ 2 W
KpenéxHasa naraHka 3 , 2 wr.

KpenéxHble KpoHLUTEeHHbI 1 2 Wr.
npaeblii U AeBblA |

MpPON3BECTU CMa3Ky KpenékHbiX GonToB MacnoMm Unu apyroi

KOHCBpBaqMOHHOﬁ KNOKOCTbHO
[JononHutensHas MHopmalua Ha ouumansHom caite: Www.alfeco.ru

A

M10x30(35)

M8x30(35)

T—

Bec sawutol: 7,1 Kr —
Bec komnnektauun: 1,5 kr
Pa3mep sawuTel: 940x720x50
MomeHT 3aTsxku: M8 - 15.7 Hm

MOMEHT 3ATHAXKKN. M 1 O B 32 HM A ABTOKOMIOHEH Tl M3 CTANA 1 ATTHOMAHINR

KOHCTPYETOPCKIA OTASA B NPEES HAMEHATE BHEWHKH BMA. HA0OP KOMMABKTYIO LMY, CNOCO0 YCTEHOBKK 623 VBRLOMABHHA NOTREOHTEAR.




